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Zlín Hurvínek na zahájení Zlín Film Festivalu převzal Zlatý 

střevíček. Ve Zlíně také oslaví své 100. narozeniny  
 

Zlín – Legendární loutkový hrdina Hurvínek letos slaví 100 let a toto významné 

jubileum připomíná i letošní ročník Zlín Film Festivalu. Ve čtvrtek 28. května se 

Hurvínek stal jedním z hlavních hostů slavnostního zahájení festivalu pro děti, 

během kterého převzal z rukou prezidenta festivalu Čestmíra Vančury Cenu 

prezidenta festivalu – Zlatý střevíček. 

Oslavy Hurvínkova jubilea se prolínají celým programem letošního 66. ročníku festivalu. 

Hned v jeho úvodu se oslavenec prošel po červeném koberci před Kongresovým centrem 

ve Zlíně, aby se vzápětí stal jedním z hostů slavnostního dopoledního zahájení určeného 

dětskému publiku. Právě zde pak převzal mimořádné festivalové ocenění.  

„Hurvínek je symbolem několika generací dětských diváků a posluchačů. Jeho humor, 

laskavost i schopnost oslovovat děti i dospělé zůstávají mimořádně aktuální i po sto letech. 

Jsme rádi, že toto výjimečné jubileum může oslavit právě na našem festivalu,“ uvedl 

prezident festivalu Čestmír Vančura. 

„Jsem zklamaný,“ zareagoval s humorem sobě vlastním na ocenění Hurvínek a dodal: 

„Čekal jsem, že dostanu nové boty, letos jednu, příští rok druhou. Ty moje už jsou notně 

ošoupané.“ 

Zlínský festival nabídne svým návštěvníkům i další možnosti setkání s legendárním 

dřevěným hrdinou. Ve čtvrtek 28. května od 17 hodin ve ZLINFEST zóně v sadu Svobody 

v cyklu Filmové profese ZBLÍZKA představí loutkoherci David Janošek a Martin Trecha 

z Divadla Spejbla a Hurvínka svou profesi i zákulisí oživování loutkových postav. 

Hlavní narozeninové oslavy pak proběhnou v pondělí 1. června v obchodním a zábavním 

centru Zlaté jablko, které po celý den nabídne program pro malé i velké návštěvníky a 

jubilanta doprovodí i jeho taťulda Spejbl a řada gratulantů. Součástí bude také večern í 

projekce nového filmu Pohádky pro Hurvínka v Golden Apple Cinema a talk show Patrioti 

v pohybu ve Festival Café na náměstí Míru, kde se pod vedením Josefa Kvasničky ujme 

Hurvínek role moderátora hlavních zpráv. 

Loutka Hurvínka vznikla v roce 1926, pro profesora Josefa Skupu jej vyřezal Gustav 

Nosek. Na divadelní scéně se Hurvínek poprvé představil 2. května v Plzni. Společně se 

svým taťuldou Spejblem si získal popularitu nejen na divadelních prknech, ale také v 

rozhlase, televizi i filmu. Postavy Hurvínka a Spejbla se staly symbolem české loutkářské 

tradice a oslovují již několikátou generaci diváků doma i v zahraničí. 

 

 



 
 
 
 
 
 

Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
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